

20 лет назад отменили наказание за наркотики

Ровно 20 лет назад, 12 ноября 1991 года, в России была отменена уголовная ответственность за употребление наркотиков. Количество наркоманов в стране одномоментно выросло в десять раз.

- Это была политическая ошибка, - считает главный нарколог страны Евгений Брюн. - Многие молодые люди говорили, что сто раз бы подумали, употреблять ли наркотики, если бы эта норма осталась.

Однако же сейчас исправлять эту ошибку поздно. В стране, по оценкам экспертов, - от трёх до четырёх миллионов наркоманов. Отправить всех их на нары невозможно. Тесновато будет.

В подавляющем большинстве случаев наркозависимым россиянам принудительного лечения не требуется. Не менее полумиллиона из них сегодня самостоятельно ищут различные пути избавления от зависимости – медицинские центры, центры реабилитации и проч. Одновременно с этим в Госдуме сейчас рассматривается законопроект, предусматривающий возможность отправки наркоманов на принудительное лечение.

Главный нарколог страны полагает, что при приёме на работу соискателей необходимо тестировать на наркотики. И нынешнее законодательство этому не препятствует. Но почти никто из работодателей этим не пользуется. Недостаточный контроль за работниками с точки зрения их проверки на употребление алкоголя и наркотиков иногда ведет к катастрофам.

В частности, при авиакатастрофе в Петрозаводске летчик был пьян, авиакатастрофа под Ярославлем показала наличие в организме второго пилота фенобарбитала.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 6785 13.11.2011, 00:00 676
URL: <https://babr24.com/?ADE=99658> Bytes: 1443 / 1443 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бобра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**, политический обозреватель, редактор федеральных новостей.

На сайте опубликовано 1085

[текстов этого автора.](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

